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A kérdőívet készítettünk, amely a konyha-, 

beépített- és elemes bútor forgalmazók, 

gyártók és szakemberek igényeinek 

felmérésére szolgált. Az eredményeket az alábbi dokumentumban 

publikáljuk. 

Felmérés időszaka: 2014 február 28.- március 5. 

 

Használ  szakmai szoftvert? 

    Tétel db % 
Nem 2 17% 

Igen, csak rajz készítésre 5 42% 

Igen, modellezésre, 
látványkép készítésre 4 33% 

Igen, gyártás előkészítésre 3 25% 

 

 

 

Megjegyzés 

Tervezők elsősorban modellezést írtak be, gyártók pedig gyártás 
előkészítést. 
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Ön mely mondatokkal tud azonosulni? 

    Tétel db % 

1.)  az érdeklődőnek azonnal meg tudjam 
mutatni az elképzelést, ott tudjam tartani 11 85% 

2.) támogassa a belső céges folyamatokat 
(rendelés, műszaki rajzok összeállítása) 8 62% 

3.) gyorsan megtanuljam, könnyen 
kezeljem 10 77% 

4.) mindent tudjon, amit elvárok,  2 15% 

5.) magyar nyelvű legyen 7 54% 

6.) Könnyű együttmüködés 1 8% 

7.) Sokan használják 0 0% 

  

 

Megjegyzés 

 Gyártók beírták a magyarnyelvű változatot, tervezők nem 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1.) az érdeklődőnek azonnal meg …

2.) támogassa a belső céges …

3.) gyorsan megtanuljam, könnyen …

4.) mindent tudjon, amit elvárok, 

5.) magyar nyelvű legyen

6.) Könnyű együttmüködés

7.) Sokan használják

%

%



Konyha piaci felmérés Page 3 
 

Funkciók priorítása 

Tétel Átlag Max érték Min érték 

műszaki rajz készítés 3,4 6 1 

egyedi bútorelemek készítése és könyvtárba 

illesztése 3,5 6 1 

valósághű látványkép 3 6 1 

teljeskörű (Magyarországon elérhető) frontok 

a könyvtárban  4,3 6 2 

konyhabútor automatizált  modellezés 

(munkalap,  vízvető,  szokli  ,.. 

automatikusan) 3,7 6 1 

konszignáció készítés 4,9 6 1 
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A szoftver mely kiegészítő szolgáltatásaira hajlandó 
áldozni is? 

Tétel db % 

Oktatás, indító oktatás 4 31% 

Folyamatos (munkaidőben) 

telefonos vagy e-mail  támogatás 2 15% 

Telephelyén történő oktatás, 

támogatás 6 46% 

 Időszakos frissítő oktatás    2 15% 

 Saját könyvtáram elkészítése    5 38% 

Jelentős hazai forgalmazók 

berendezési tárgy könyvtárának 

frissítése 4 31% 

 

 

 

Megjegyzés 

Meglepett a munkaideji állandó támogatás alacsony megjelölése 

 

 

 

Köszönjük minden kitöltönek a közreműködést. 
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